

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2016年5月24日

【会社名】 株式会社A W Sホールディングス

【英訳名】 AWS Holdings, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 青木 正之

【本店の所在の場所】 東京都文京区小石川二丁目23番11号

【電話番号】 03-5803-7339（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部長 石津 直幸

【最寄りの連絡場所】 東京都文京区小石川二丁目23番11号

【電話番号】 03-5803-7339（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部長 石津 直幸

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の
種類】 株式

【届出の対象とした募集(売出)金額】

募集金額	
ブックビルディング方式による募集	224,400,000円
売出金額	
(オーバーアロットメントによる売出し)	
ブックビルディング方式による売出し	39,600,000円

(注) 募集金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額(会社法上の払込金額の総額)であり、売出金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額であります。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2016年5月17日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、「第一部 証券情報 第1 募集要項 4 株式の引受け」、「第二部 企業情報 第1 企業の概況 2 沿革」並びに「第四部 株式公開情報 第2 第三者割当等の概況 1 第三者割当等による株式等の発行の内容」の記載内容の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

4 株式の引受け

第二部 企業情報

第1 企業の概況

2 沿革

第四部 株式公開情報

第2 第三者割当等の概況

1 第三者割当等による株式等の発行の内容

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____野で示してあります。

第一部 【証券情報】

第 1 【募集要項】

4 【株式の引受け】

(訂正前)

引受人の氏名又は名称	住所	引受株式数 (株)	引受けの条件
株式会社 S B I 証券	東京都港区六本木一丁目 6 番 1 号	未定	1. 買取引受けによります。 2. 引受人は新株式払込金として、2016年6月20日までに払込取扱場所へ引受価額と同額を払込むことといたします。 3. 引受手数料は支払われません。ただし、発行価格と引受価額との差額の総額は引受人の手取金となります。
S M B C 日興証券株式会社	東京都千代田区丸の内三丁目 3 番 1 号		
大和証券株式会社	東京都千代田区丸の内一丁目 9 番 1 号		
エイチ・エス証券株式会社	東京都新宿区西新宿六丁目 8 番 1 号		
東洋証券株式会社	東京都中央区八丁堀四丁目 7 番 1 号		
日本アジア証券株式会社	東京都中央区日本橋蛸殻町一丁目 7 番 9 号		
計		110,000	

- (注) 1. 引受株式数は、2016年5月31日開催予定の取締役会において決定される予定であります。
2. 上記引受人と発行価格決定日(2016年6月9日)に元引受契約を締結する予定であります。
3. 引受人は、上記引受株式数のうち2,000株を上限として、全国の販売を希望する引受人以外の金融商品取引業者に販売を委託する方針であります。

(訂正後)

引受人の氏名又は名称	住所	引受株式数 (株)	引受けの条件
株式会社 S B I 証券	東京都港区六本木一丁目 6 番 1 号	未定	1. 買取引受けによります。 2. 引受人は新株式払込金として、2016年6月20日までに払込取扱場所へ引受価額と同額を払込むことといたします。 3. 引受手数料は支払われません。ただし、発行価格と引受価額との差額の総額は引受人の手取金となります。
S M B C 日興証券株式会社	東京都千代田区丸の内三丁目 3 番 1 号		
エイチ・エス証券株式会社	東京都新宿区西新宿六丁目 8 番 1 号		
東洋証券株式会社	東京都中央区八丁堀四丁目 7 番 1 号		
日本アジア証券株式会社	東京都中央区日本橋蛸殻町一丁目 7 番 9 号		
計		110,000	

- (注) 1. 引受株式数は、2016年5月31日開催予定の取締役会において決定される予定であります。
2. 上記引受人と発行価格決定日(2016年6月9日)に元引受契約を締結する予定であります。
3. 引受人は、上記引受株式数のうち2,000株を上限として、全国の販売を希望する引受人以外の金融商品取引業者に販売を委託する方針であります。

第二部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

2 【沿革】

(訂正前)

当社代表取締役社長の青木正之は、株式会社WCLの代表取締役社長就任時に、日本企業の社内業務のアウトソーシングの進行から、フィリピンでシステム開発を行うことで低コスト化及び国際化を軸とした幅広いシステムソリューションの提供による事業拡大を期待できると認識し、当該事業を株式会社WCLから独立して営むことを決意しました。当該事業の受け皿として、2005年12月に当社を設立し、現在に至っております。

2005年12月	株式会社WCL(注)1)の全額出資により、株式会社AWS(現・株式会社AWSホールディングス)を東京都港区六本木に設立
----------	---

(省略)

2007年3月	エンジニアリング部門強化のため、株式会社TRSを吸収合併
---------	------------------------------

(省略)

2015年10月	一般社団法人東京ニュービジネス協議会が主催する「第10回ニッポン新事業創出大賞」のグローバル部門において優秀賞を受賞
----------	--

(以下省略)

(訂正後)

当社代表取締役社長の青木正之は、株式会社WCLの代表取締役社長就任時に、日本企業の社内業務のアウトソーシングの進行から、フィリピンでシステム開発を行うことで低コスト化及び国際化を軸とした幅広いシステムソリューションの提供による事業拡大を期待できると認識し、当該事業を株式会社WCLから独立して営むことを決意しました。当該事業の受け皿として、2005年12月に当社を設立し、現在に至っております。

2005年12月	株式会社WCL(注)1)の全額出資により、株式会社AWS(現・株式会社AWSホールディングス)を東京都港区六本木に設立
----------	---

(省略)

2007年7月	エンジニアリング部門強化のため、株式会社TRSを吸収合併
---------	------------------------------

(省略)

2015年10月	一般社団法人東京ニュービジネス協議会が主催する「第10回ニッポン新事業創出大賞」のグローバル部門において優秀賞を受賞
----------	--

(以下省略)

第四部 【株式公開情報】

第2 【第三者割当等の概況】

1 【第三者割当等による株式等の発行の内容】

(訂正前)

項目	株式	株式	新株予約権
発行年月日	2013年6月12日	2014年9月30日	2014年8月29日

(省略)

発行価格	10,000円 (注) 4	10,000円 (注) 5	1株につき10,000円 (注) 6
------	------------------	------------------	-----------------------

(省略)

保有期間等に関する確約	-	(注) 2	(注) 3、4
-------------	---	-------	---------

項目	新株予約権	新株予約権	新株予約権
発行年月日	2014年8月29日	2014年12月18日	2014年12月18日

(省略)

発行価格	1株につき10,000円 (注) 6	1株につき10,000円 (注) 6	1株につき10,000円 (注) 6
------	-----------------------	-----------------------	-----------------------

(省略)

保有期間等に関する確約	(注) 3、4	(注) 3	(注) 3、4
-------------	---------	-------	---------

(以下省略)

(訂正後)

項目	株式	株式	新株予約権
発行年月日	2013年6月12日	2014年9月30日	2014年8月29日

(省略)

発行価格	10,000円 (注) 5	10,000円 (注) 6	1株につき10,000円 (注) 7
------	------------------	------------------	-----------------------

(省略)

保有期間等に関する確約	-	(注) 2	(注) 3、4
-------------	---	-------	---------

項目	新株予約権	新株予約権	新株予約権
発行年月日	2014年8月29日	2014年12月18日	2014年12月18日

(省略)

発行価格	1株につき10,000円 (注) 7	1株につき10,000円 (注) 7	1株につき10,000円 (注) 7
------	-----------------------	-----------------------	-----------------------

(省略)

保有期間等に関する確約	(注) 3、4	(注) 3	(注) 3、4
-------------	---------	-------	---------

(以下省略)